

Sprostowanie do oświadczenia majątkowego z dnia 27.04.2020 roku

W części A, w dziale II pkt. 4 było:

1. Inne nieruchomości: powierzchnia: 37/100 udziału w działce 0,78 ha wspólnota mieszkaniowa o wartości 20 tys zł, tytuł prawny: wspólnota małżeńska, garaż o powierzchni 35 m2 o wartości 10 000 zł.

W części A, w dziale II pkt. 4 powinno być:

1. Inne nieruchomości: powierzchnia: 37/100 udziału w działce 0,78 ha wspólnota mieszkaniowa o wartości 20 tys zł, tytuł prawny: współwłasność małżeńska, garaż o powierzchni 35 m2 o wartości 10 000 zł, tytuł prawny: współwłasność małżeńska.

W części A, dziale X było :

1. Zobowiązania pieniężne o wartości powyżej 10 000 złotych, w tym zaciągnięte kredyty i pożyczki oraz warunki, na jakich zostały udzielone (wobec kogo, w związku z jakim zdarzeniem, w jakiej wysokości): Kredyt hipoteczny o wartości 80 tys. Zł w PKO BP w związku z kupnem kawalerki.

W części A, dziale X powinno być:

1. Zobowiązania pieniężne o wartości powyżej 10 000 złotych, w tym zaciągnięte kredyty i pożyczki oraz warunki, na jakich zostały udzielone (wobec kogo, w związku z jakim zdarzeniem, w jakiej wysokości): Kredyt hipoteczny o wartości 80 tys. Zł w PKO BP w związku z kupnem kawalerki – pozostało do spłaty 74.868,68 zł.

Człuchów, dnia 09.10.2020r.

(data i podpis)

